

## **Одно из преимуществ ислама во время эпидемии**

Доктор. Султан Аль-амери

Редактор: Сихам Сайех

Добродетели ислама и его достоинства все еще очевидны каждый раз, и в этой великой эпидемии, охватившей весь мир, эти добродетели и его достоинства проявляются в различных формах.

И привлечь внимание к этим добродетелям в эти трудные времена - это то, что необходимо, потому что это является подтверждением мусульманами их религии, укреплением уверенности и здоровья в их сердцах, радостью для их сердец, в различии законов религии, защита враждебных подозрений и фатальность их усилий в ее критике и искажении.

Из видимых преимуществ достоинств ислама, которые были зафиксированы этой великой эпидемии то, что они охватывают множество областей, такие как знание, вера, мораль и другие области.

Эта интеграция и включение в добродетели едва ли могут быть найдены людьми, за исключением ислама с его чудесным законодательством и его роскошной системой, но для других религий и законодательных актов могут быть некоторые из этих достоинств, но не все, и то, что найдено в них, не равно тому, что есть в исламе, и не требует этого.

С появлением этих гордых значений, мусульманин имеет право поразить своим громким голосом и гордостью к своей религии и радостью его принадлежности к ней.

Одно из преимуществ ислама во время эпидемии: расширение теоретического горизонта путем указания шариатских текстов о том, что причины возникновения эпидемий и болезней различны по своему характеру и положениям и бывают двух видов: одни из них являются универсальными причинами из-за человеческого действия, опыта и мирских знаний, а другие из них являются религиозными причинами, которые являются послушанием и грехами, которые законодатель сделал влияющими на события и господствующими над ними.

Эпидемия может быть реальностью по ряду причин, а не по одной причине. Эта эпидемия также имеет глобальные материальные причины, поскольку она может иметь религиозные причины из-за грехов и непослушания людей и их отдаленности от Всемогущего Бога и я подробно изложил это в статье, опубликованной несколько дней назад под названием (Методы шариата в интерпретации событий).

Эта добродетель показывает, что разум мусульманина отличается от других в толковании событий и их рассмотрении, так как он имеет дело с событиями, имеющими широкие и различные масштабы по своей природе и типу, в которых имеет дело абстрактный человеческий материальный разум, и это делает восприятие мусульманином событий и его интерпретацию ими, а также то, как он взаимодействует с ними, отличается от тех, кто не верит в это многообразие причин.

Одно из преимуществ ислама во время эпидемии расширение надежды, потому что мусульманин верит в то, что было указано в шариатских текстах из новостей, потому, что из-за серьезности своих болезней и эпидемий он считает, что нет болезни или эпидемии у которого нет лекарства, и эта вера от него не основана на его опыте или опыте жизни, а именно благодаря его вере в правдивую новость, пришедшую посредством откровения, от Абу

Хурайры Пророк, Да благославит его Аллах и приветствует, сказал: «Бог не послал болезнь, если ей не было дано лекарства».

Шейх Абд аль-Рахман ас-Саади, комментируя этот хадис говорит: «Весь этот хадис требует, чтобы все видимые и невидимые заболевания имеют лекарства, которые им противодействуют и в этом желание изучать медицину тела, а также медицину сердец и это среди многих полезных причин. И все основы и детали медицины являются объяснением этого хадиса, потому что законодатель сказал нам, что у всех болезней есть лекарства. Мы должны стремиться изучить их, а затем работать с ними и их осуществлением. Многие люди думали, что некоторые заболевания не имеют лекарств, таких как туберкулез и тому подобное. Когда наука о медицине была возвышена и люди достигли того, чего они достигли из ее знаний, люди узнали подлинность этого хадиса и того, что он является общим».

Да, немусульманин может искать лекарство и не испытывать отчаяния, но есть разница между теми, кто ищет лекарство и чья семья не знает существует ли оно, и тем, кто ищет лекарство и знает, что оно существует, но он должен найти его.

Психика мусульманина в его поисках лекарств характеризуется силой надежды и способностью надеяться, его верой в то, что оно существует и его верой в то, что Бог точно так же как ниспослал эпидемию, ниспослал вместе с ней и лекарство.

Объясняя влияние этой веры на психику пациента и доктора, Молла Али говорит: «Знайте, что в этих беседах усиливается душа пациента и врача, которые требуют лекарство и облегчение для пациента, воистину душа если удостоверится, что у нее есть лекарство, которое

увеличивает силы ее надежды, тогда укрепляется психический, природный и животный дух силой этих душ, усиливаются силы, которые управляют болезнью и поработают ее.

Это свидетельствует о том, что вера в присутствие препарата укрепляет дыхание и вселяет надежду, поскольку это вызывает сильное воздействие болезни на организм.

Одно из преимуществ ислама во время эпидемии - это повышение и укрепление безопасности поскольку мусульманин страдает как и другие люди с болезнями и эпидемиями, но не так как кто-либо другой, в смысле безопасности и уверенности.

С естественным страхом, которым он страдает и с резервом, которым он обязан, он считает, что Всемогущий Бог берет на себя ответственность за него, если он ему доверяет, потому что он верит в высказывание Всемогущего: {Кто полагается на Бога, тот хороший} Этого аята достаточно, чтобы развеять все страхи испытываемые материалистическим человеком или доисламским человеком. Мусульманин, даже если он боится болезней, верит только в то, что Бог сохраняет, помогает и вознаграждает его, поэтому в его сердце заложена безопасность и страх перед его ужасом исчезает.

И мусульманин верит, что независимо от того насколько сильно он страдает, он находится в согласии с его добрым Господом, потому что он верит во всемогущее высказывание: «Бог добр к Своим слугам». Среди значений этого великого имени это тот, кто ведет своих рабов особенно верующих к тому, что хорошо для них, сами того не зная и не подразумевая.

Мусульманин верит в глубине своего сердца, что Всемогущий Бог, что бы он ни предписал Своим рабам из великих эпидемий и только лишь потому, что он желает им

добра и успокоения их душ, потому, что его раб не похож на материального человека, который верит только в вещь и у которого нет цели, мудрости и воли.

И мусульманин верит, что независимо от того, как он страдает от бедствия, он находится под управлением своего милосердного Господа, который писал о себе, что его милосердие предшествует его гневу, поэтому страх его сердца рассеивается и безопасность укоренена в его сердце и он принимает своего Господа с покаянием, послушанием, любовью и мольбой.

Одно из преимуществ ислама во время эпидемии - это изобилие вознаграждения и наград, хотя мусульманин как и другие страдает от болезней и эпидемий, но получив травму он получает много наград, которые не имеют границ по сравнению с его терпением к тому, что его огорчило, поэтому мусульманин верит в высказывание Всемогущего: {Воистину у терпеливых будут награды без счета} Это означает, что тот, кто терпит бедствие получает свою награду без конца, счета или суммы.

Представьте себе парадокс между двумя людьми страдающими одной и той же болезнью, один из которых считает, что с его терпением к этой болезни он приобретет награду, которой нет счета и предела, а другой не верит в эту награду. Каково его состояние?! Какой будет его психология? Ему будет очень больно, и он будет разбит и сломлен.

Что касается мусульманина, то он находит мир в обетовании своего Господа, а человечество ждет добра от своего Создателя. Состояние мусульманина, его бедствие и его психика полностью отличается от доисламского материалиста, которого не затронуло обещание этой великой награды.

Достоинства ислама в момент эпидемии - это появление согласованности между верой мусульманина в своего Господа и в то, что происходит. Мусульманин верит в то, что его Господь и Создатель управляет всем, и что он не оставит людей и вселенную беспорядочно, и что он делает, что пожелает, и что он Сильный и Всемогущий и ничто не устоит перед Его способностями, и что он является Владельцем всего, и что независимо от того как развивается человек он остается слабым перед Божьей мощью и управлением, и другие великие значения связанные с Богом, Его Величеством, и Его Царством.

Возникновение эпидемии в жизни людей увеличило воздействие и явление этих значений на тех, кто их опровергал, и из самых красивых аятов в этом контексте: {Ведь жизнь ближняя подобна той воде, что Мы низводим с неба, смешавшись с почвою она взрастит растения земные для пропитания людей и всякого зверья, когда же земля зальется блеском и облачится в дивные наряды и обитатели ее сочтут, что лишь они распорядиться могут ею, какой-то ночью или днем придет к ней Наше повеленье, и Мы пожатой сделаем ее, как будто бы еще вчера она не процветала вовсе, так Мы знаменья толкуем тем, в ком есть желанье поразмыслить}.

Этот аят показывает состояние многих современных материальных обществ, и мир распахнулся перед ними, и они построили в нем все, что по их мнению доставляет им удовольствие, и думали, что все в порядке и что им не будет никакого вреда и никакая болезнь их не постигнет, но в одночасье ситуация изменилась и многие люди испугались и стали ожидать, что указывает на слабость человека и величие Создателя этой вселенной.

Мусульманин не обнаруживает в происшествии бедствия что-то противоречащее его вере в своего Господа, но находит в этом толчок для силы веры в Бога, причины для

сильной привязанности к нему и принадлежности ему, вера в его господство, управление и мудрость, поэтому эпидемия в праве мусульманина превращается в красноречивую проповедь и источник искреннего призыва и уверенности в его убежденности и истинности в его веру.

Одно из преимуществ ислама во время эпидемии это борьба с мифами. Если ислам расширяет кругозор мусульманина, сеет безопасность в его сердце и укрепляет надежду в себя, он в то же время отрезает путь, по которым мифы проникают в его разум, и запрещает ему придерживаться заблуждений и лжи.

Ислам запрещал развитие пессимизма с помощью визуальных средств, аудитории или информации, и этот пессимизм распространяется во времена кризисов и эпидемий.

Пророк, да благословит его Аллах и приветствует, сказал: «Нет ни инфекции ни дурного предзнаменования, и убегай от прокаженного бегством ото льва». И Пророк, да благословит его Аллах и приветствует, сказал : «Среди нас нет того, кто верит в дурные предзнаменования или того, кто предсказывает и кому предсказывают ».

Мусульманин во времена кризисов и эпидемий не имеет отношения к суевериям, заблуждениям или ложным новостям, не идет к магам и священникам и не идет к могилам или мертвым святым, а скорее относится к Всемогущему Богу, полагается на него и на мировые причины, на которые можно положиться.

Одно из преимуществ ислама во время эпидемии - это максимальное оздоровление и забота для мусульманина, его вера в то, что все предписано и предопределено, но тем не менее он заботится о здоровье и безопасности и ищет его, потому, что вера в судьбу не означает, что мусульманин не принимает мер предосторожности для своего здоровья во

время кризиса и не ищет безопасности от болезней и эпидемии.

По этой причине были получены приказы от Всемогущего Бога о том, что мусульманин должен держаться подальше от разрушительного и стремиться к безопасности. Всевышний говорит: {И чтоб деянья ваших рук к погибели вас не влекли} и это общий запрет, который включает в себя все, что наносит вред мусульманину в его религии и мирских делах.

В заявлении, объясняющем общую природу этого вопроса и охватывающем все составляющие жизни, Аль Саади говорит: { И чтоб деянья ваших рук к погибели вас не влекли} возвращается к двум вещам: оставить то, что было приказано рабу, если это было необходимым или близким к разрушению тела или души, и делать то, что является причиной приводящей к ущербу души и духа, и отсюда многие вещи, в том числе и оставление джихада во имя Бога, и его спонсирование, что обуславливает господство над врагами, и отсюда обман самого человека в бою или в страшном путешествии, или восхождения на опасное дерево или здание, или вход туда где существует опасность и тому подобное, и это и другое для тех, чьи деянья ведут их к погибели ».

Пророк да благославит его Аллах и приветствует сказал: «Просите у Бога прощения и хорошего здоровья; самым лучшим добром для истинно верующего является его здоровье», и одна из его молитв да благославит его Аллах и приветствует: «О Боже, ты создал мою душу и ты ее умертвил, и если ты ее оживишь, то сохрани ее, а если ты ее умертвишь, то прости ее, о Боже я прошу у тебя хорошего самочувствия ».

Хорошее здоровье означает безопасность от болезней и недугов. И не является одной из целей ислама для

мусульманина его попадание в беду, потому, что он может быть терпеливым, а может и не быть, а также не является одной из целей ислама выведение людей из их естественного состояния здоровья и благополучия, поскольку принцип законодательства и поклонения Всемогущему Богу заключается в том, что он основан на естественном состоянии людей, а если ситуация выходит за рамки основы и у нее собственное поклонение и законодательство, то это исключение, а не основа.

По этой причине ислам пришел с санитарной изоляцией во время инфекционных эпидемий и это только потому, что ислам максимизирует благополучие и стремится достичь его в реальности людей. Так же как ислам заботится о религии людей, он также заботится и о том, что связано с их физическим здоровьем и благополучием.

Да, немусульманин заботится о здоровье и заботится о безопасности своего тела от болезней, но есть разница между тем, кто устремляется к этому вопросу только потому, что это жизненный вопрос и тем, кто бросается к нему как к чему-то, что любит и повелевает Бог, вознаграждает и наказывает за это. В то время как стремление к здоровью является врожденным вопросом, то ислам добавил к нему и религиозное измерение, что стало выгодным для прав мусульманина.

Одно из преимуществ ислама во время эпидемии - это стремление к сотрудничеству и то, что во времена кризисов вы вряд ли найдете религию, которая гарантировала бы призыв к помощи людей и желание служить им, как вы найдете в исламе, особенно во времена бедствий и мучений.

И шариатские тексты, которые пришли в поддержку социальной сплоченности, обширны, как сказал наш пророк да благославит его Аллах и приветствует: «Тот, кто развеивал от мусульманина печаль из печалей мира, то Бог

развеит от него печаль из печалей Дня Воскресения, и кто помогал нуждающемуся, Бог поможет ему в этом мире и в мире вечном, и кто защитил мусульманина, Бог защитит его в этом мире и в мире вечном, и Бог помогает рабу, а не раб Богу».

Ученые очень много объясняли как ислам строит человеческие общества и они подчеркнули, что одной из наиболее важных особенностей мусульманского сообщества является появление в нем черт сотрудничества, выгоды и сострадания во все времена и в частности кризисов.

Одним из лучших, кто говорил об этом предмете, является шейх Мухаммед Абу Захра в своей книге «Человеческое общество в тени ислама», в которой он рассказал о методологии ислама в построении общества и о самых важных законах, которые он на нем построил, и описывая метод ислама он говорит: «Общество в исламе - это моральное общество означающее то, что социальные отношения в нем основаны на моральных узах любви и сострадания, а не только на материальных отношениях ... И пример материального общества, которое строится на экономике или на собрании в каком-то месте, подобно примеру складывающихся камней, которые соседствуют друг с другом без тесной связи между их частями, и что все, что находится в нем с точки зрения инженерной координации, не может быть связано вместе, и оно рушится от малейшего шторма, который извергается, и не длится только как общество если инженер-строитель не отслеживает его пробелы.

Что касается морального общества, то оно основано на фундаменте духовных связей между его частями, и оно является последовательным и не может быть разрушено, потому, что оно взаимосвязано с частями, которые не допускают прерывания, до тех пор пока оно питается духом

и религией, оно может быть несогласованным в экономическом или техническом плане, но оно прочно и долговечно».

И для этого духа во время этой эпидемии появились кампании пожертвований исламского сообщества для бедных и нуждающихся. Следи за новостями и просматривай сайты социальных сетей и найдешь новости о пожертвованиях повсюду в Кувейте, Алжире, Египте, Палестине, Саудовской Аравии и в любом другом месте.

Это может произойти только в том случае, если существует единственный источник из которого исходят эти разрозненные люди в своих странах: происхождение ислама и свет откровения привили им любовь к людям и усилили в них стремление помогать нуждающимся и облегчать их страдания.

С другой стороны глядя на доисламские материальные общества, то поистине многие из них не успев разрешиться кризис в их стране, как они начали бороться с собой. Они изо всех сил пытались захватить как можно больше средств для хранения их в своих домах, не думая о том, чтобы помочь голодному, или покормить бедного или помочь нуждающемуся.

«Ислам, о благородные люди, религия, сотворившая величайшее чудо из существующих реформ и последних крупных преобразований в человеческой жизни», - говорит Абу аль-Хассан ан-Надави, описывая реформу, которую ислам совершил в душах народа джахилии и изменения, которые он совершил в них: «Это был переворот, вызванный посланником, да благославит его Аллах и приветствует, в сердцах мусульман, а через них в человеческом сообществе, и это самая чудесная вещь в истории человечества, и этот переворот был чудесным во всем: в своей скорости, в своей глубине, в своей

способности и инклюзивности, в своей ясности и близости к пониманию, и он не был таинственным как многие обычные сверхъестественные события, и не был загадкой из загадок ».

Затем он продолжил объяснять силу и влияние ислама в сердцах доисламских народов и их реформах: «Арабы и те, кто принял ислам, перешли от этого загадочного, мертвого знания к глубокому, ясному, духовному знанию, которое имеет власть над душой, сердцем и чертами, которое влияет на мораль и общество, которое имеет контроль над жизнью и тем, что с ней связано.

Верьте в Бога, обладающего самыми прекрасными именами и идеалами, верьте в Господа миров, Милосердного, Царя Судного Дня, Святого Мира, Господствующего, Могущественного, Великого, Невинного, Могучего, Мудрого, Прощающего, Сострадательного, и все в его руках, и он вознаграждает небесами и мучает огнем, и дарует блага тому, кому пожелает, знает сокровище на небесах и на земле и знает предательство глаз и того, что скрывает грудь, и до послнего, что было приведено в Коране из его мощи, обращения и знаний.

Их души были обращены этой широкой, глубокой верой, странным оборотом. Если кто-то верил в Бога и свидетельствовал о том, что нет Божества кроме Аллаха, то его жизнь была обращена против чрева, вера проникла во все его внутренности, и просачилась во все его вены и чувства, и поток духа и крови из нее пробежал и искоренил невежественные микробы и их корни, затопил разум и сердце ею и сделал из него другого человека, и из него появились шедевры веры, уверенности, терпения и мужества, и среди паранормальных явлений и нравов, есть то, что озадачивало разум, философию и историю нравственности, и это навсегда останется предметом

растерянности и удивления, а также неспособности науки объяснить это чем-то, кроме полной и глубокой веры ».

Хвала Аллаху Господу миров.